

Ciechanów dnia 28.12.2020 r.

AT - ZP/2501/107/20

### Uczestnicy postępowania

dotyczy: przetargu nieograniczonego na **dostawę produktów leczniczych**, ogłoszonego w dniu **11.12.2020 r.** w DUUE, nr ogłoszenia **2020/S 242-596549** oraz zamieszczonego na stronie internetowej Szpitala – <https://zamowienia.szpitalciechanow.com.pl>

Specjalistyczny Szpital Wojewódzki w Ciechanowie modyfikuje treść wyjaśnień do siwz, przekazanych pismem zamawiającego z dnia 18.12.2020 r.

#### było:

Lp.	pytanie	odpowiedź
1.	Czy Zamawiający wymaga, aby w <b>Pakiecie nr 14</b> produkt <b>Imatinib</b> nie posiadał szczególnych wymagań dotyczących sposobu przechowywania z uwagi na fakt, że lek jest przepisywany w leczeniu ambulatoryjnym, transportowany przez pacjenta, a brak zaleceń co do warunków przechowywania gwarantuje stabilność chemiczną leku i tym samym bezpieczeństwo pacjenta?	Tak.

#### jest:

Lp.	pytanie	odpowiedź
1.	Czy Zamawiający wymaga, aby w <b>Pakiecie nr 14</b> produkt <b>Imatinib</b> nie posiadał szczególnych wymagań dotyczących sposobu przechowywania z uwagi na fakt, że lek jest przepisywany w leczeniu ambulatoryjnym, transportowany przez pacjenta, a brak zaleceń co do warunków przechowywania gwarantuje stabilność chemiczną leku i tym samym bezpieczeństwo pacjenta?	Nie

W związku z powyższą modyfikacją treści siwz zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 13.01.2021 r. godz. 10:00. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godz. 10:30 w pok. nr 55 (Sekcja ds. zamówień publicznych).

Wiesław Chłizewski  
Główny Specjalista  
ds. Zamówień Publicznych